

3岁女童照顾高位截瘫父亲

小小年纪承担家庭重担,被网友亲切称为“坚强妞”

连日来,一组讲述山东德州乐陵市黄夹镇3岁女童董心怡悉心照顾高位截瘫父亲董建设的图片,通过论坛、微博等渠道快速流传,网友看后连呼感动:“穷人的孩子早当家,这孩子真是太坚强!”董心怡也被网友亲切地称为“坚强妞”。不过,也有网友提出,一个只有3岁的女童,要照顾高位截瘫的爸爸,只怕勉为其难。

据《山东商报》



女童为父亲准备洗脸水

一次意外 年轻父亲高位截瘫

3岁,本该在父母怀里撒娇的年龄,生活的担子,何以会落在她身上?这个家,状况究竟如何?记者赶赴乐陵市黄夹镇进行探访。这是一个极为破旧的农家院落,堆积着两大堆枯败的树叶,这是用来代替木柴或煤炭烧水做饭的,董建设就躺在屋子里几块木板搭起的炕上,身上盖着破旧的被褥。

说起往事,董建设神情黯淡,声音低沉。2007年7月16日,23岁的董建设骑着摩托车,送四五个个月大的女儿去岳母家。当晚7点多,在回家的路上,他连人带车栽倒在一片葱地里……

“家境本来不错,但孩子出事后,家就

开始变得不像家了。”董建设的父亲董合民对记者叹气说,在砸锅卖铁凑齐了7万多元的治疗费后,家里已没什么值钱的东西了。2009年下半年,分居许久的妻子终于和董建设离婚。这几年,董建设绝大部分时间都躺在床上,生活几乎不能自理,靠导尿管大小便。

端屎端尿 3岁娃照顾截瘫父亲

董合民说,一直到现在,全家还有好几万元的外债没偿还。正因如此,已经50岁的他不得不和老伴长期外出打工,而照顾董建设的担子则落到了董建设87岁的奶奶和只有3岁的心怡身上。

设的吩咐下,她熟练地找来尿盆,将董建设导出的尿接走,并且麻利地倒在屋外的茅厕中……董建设说,有时他渴了,喊一声,小心怡就会跑过来,倒水给他,然后出门在不远处玩耍。“心怡现在尝试着做一些力所能及的事,比如端屎端尿、端洗脸水以及煮点方便面供我们爷俩充饥。”董建设表示,他最大的心愿是“争取在女儿上学前,学门手艺,早些独立起来”。

中午时分,董心怡在父亲的要求下,将电饭锅端到水缸边,拿起茶缸,从和自己差不多高的水缸里舀出水倒进锅内,准备做饭了……

记者了解到,早在2008年,黄夹镇政府就已为董建设办理了低保手续,而董心怡的入托和入学问题,也已得到解决。对于董建设的医治一事,黄夹镇政府表示,也联系了镇卫生院将为董建设免费治疗。

山西煤焦领域反腐 900余名官员落马

据中新社电 记者22日在山西煤焦领域反腐败专项斗争查处案件情况新闻发布会上了解,山西省加大煤焦领域发腐败专项行动,提高办案的整体效能,今年1至11月,906名政府公职人员相继“落马”,依法受到严厉惩处。

山西省检察院副厅长邢顺喜介绍,截至今年11月,山西各级煤焦领域发腐败专项斗争领导小组办公室共立案案件2185件,处分2353人。今年1至11月,山西全省共受理民众信访举报759件,立案591件,初核煤焦领域违纪线索718件,立案查处591件,处分违纪干部906人,涉及厅级干部7人,县处级干部109人,乡科级干部262人。

记者获悉,今年山西已查处及正查处的典型案件令人触目惊心。如大同市原副市长王雁峰在煤矿置换过程中收受巨额贿赂案、大同市公安局原局长申公元在煤矿置换过程中收受巨额贿赂案、晋城市煤炭局总工程师、党组成员刘俊文收受有关煤矿负责人贿赂108万元人民币,巨额财产441万元来源不明案等。

重庆“天上人间”老板涉黑被判无期

据新华社电 一个曾横行三峡重庆库区云阳县、开设重庆“天上人间”卖淫场所、非法垄断该地区的生猪屠宰销售市场等的涉黑组织近日被绳之于法,重庆市第三中级法院日前对此案进行一审宣判,“黑老大”管串犯组织领导黑社会性质组织罪、强迫交易罪、组织卖淫罪等7项罪名被判处有期徒刑、剥夺政治权利终身,并处罚金3520万元。

法院经审理查明,2005年,管串租赁了云阳磐石城宾馆6楼,开设“天上人间”桑拿洗浴中心,作为卖淫场所,由被告人苏公勤负责具体经营管理,每日将嫖资上交宾馆财务。“天上人间”桑拿洗浴中心从2005年10月至2007年6月,苏公勤等人组织多名卖淫女在该洗浴中心进行卖淫活动,获取非法收入数十万元。此外,管串还开设另一家色情场所“串通休闲会所”,从2007年9月至2009年8月,该会所非法获利数十万元。

海口一干部开车连撞7车致1人死亡

肇事后自称人大代表要民警下岗

据《海南特区报》报道 前日上午10时50分,海南海口市龙昆南路面坡路段发生一起1辆车连撞7辆车的交通事故。事故现场十分惨烈,一被撞车辆司机当场死亡,肇事司机脸部受伤,7辆车受损严重。

上夏利车后,又将丰田车撞开,引起连锁反应,导致正在该处掉头的出租车、日产车等3辆车发生连环撞击。此时,沃尔沃轿车才停了下来。

“实在吓人!连续的撞击声,整个场面都乱了!”杨先生说,事发后他与其他现场群众一起试图救出夏利车司机,但未果。随后又将肇事的沃尔沃司机从车里救了出来。肇事司机被救出后,已经完全吓懵了,双手不停地发抖。

大约10分钟后,海口交警支队事故处理大队重案组民警及消防队员赶到现场。

见到民警赶到现场后,肇事司机急忙逃离,被现场群众追赶抓住。当肇事司机被民警送往医院抽血时,他情绪异常激动,并大叫:“知道我是谁吗?凭什么抓我?敢抓我,明天就叫你们下岗!”

事后记者获悉,该肇事司机为海口市工人文化宫团委副书记陈某。经过交警部门初步调查,事故原因系陈某疲劳驾驶导致。原来,陈某12月20日当晚一晚上没有休息,当天在车辆行驶途中,他已经不能集中注意力,下桥后完全失控。目前,陈某已被警方刑事拘留。



贡参宝

中国龙头食品企业 山东省十佳品牌

关爱家人,从养生开始, **贡参宝** 祝全体市民元旦快乐!

要想身体好 天天贡参宝

贡参宝系列产品

- 贡参宝淡干海参礼盒
- 贡参宝冻干海参礼盒
- 贡参宝即食海参礼盒
- 贡参宝速冻海参礼盒
- 贡参宝液体海参礼盒
- 贡参宝浓缩口服液礼盒
- 贡参宝参龙液礼盒
- 贡参宝海参伴侣
- 海参花礼盒

贡参宝合肥专卖店开业优惠大酬宾活动:

从2010年12月23日至2011年1月5日,

凡在贡参宝合肥专卖店一次性消费满500元,

均有意外健康大礼相送。




贡参宝合肥专卖店地址: 合肥市红星路1号省委食堂东侧停车场院内 咨询热线: 0551-2607512 手机: 18255172082